




Da oltre 60 anni Blauer è il marchio leader in America nel campo delle forniture di capi tecnici a tutti i corpi di polizia ed ad 
alcuni settori scelti dell’esercito, ufficiali della U.S. Navy o i corpi speciali posti a protezione della White House a Washington. 
La costante attenzione verso la funzionalità dei capi e l’innovazione stilistica e tecnologica ha consentito a Blauer di 
conquistare una posizione di assoluto dominio del mercato delle divise con una quota vicina al 80%. Prima tra tutte le 
aziende di outerwear americane, Blauer ha introdotto gli interni in Thermolite estraibili, che rendono i capi utilizzabili per tutto 
l’anno.  Il motto dell’azienda è “Uncompromising Performance”, vale a dire “prestazioni senza compromessi”. L’obiettivo 
principale di Blauer è infatti quello di dotare i suoi particolari clienti di veri e propri strumenti di lavoro, assolutamente 
affidabili anche nelle circostanze più delicate e drammatiche, questo senza mai perdere di vista il comfort e la leggerezza, 
Blauer costruisce i suoi capi perché divengano la prima linea di difesa contro gli elementi, per combattere il freddo, il caldo, 
l’acqua e il pericolo. È diventata così di gran lunga la prima scelta dei police officers americani. I capi Blauer per il mercato 
del fashion sono disponibili in Italia e in tutto il resto del Mondo grazie ad un accordo di licenza con FGF Industry spa e sono 
diretti ad un pubblico amante dei marchi tradizionali made in U.S.A., dei capi tecnici che possano vantare una storia e fregiarsi 
a pieno titolo dell’appellativo di “autentico-originale” pur se migliorati dal punto di vista comfort e vestibilità con l’adozione 
di caratteristiche e volumi indispensabili per il mercato Europeo. Successivamente è stata implementata Blauer Hi.Tech,  
una linea di abbigliamento all’avanguardia creata secondo criteri di tecnicità, praticità e hi.performance. I materiali usati 
sono tecnologici, innovativi e performanti con caratteristiche di idrorepellenza, traspirabilità, impermeabilità e protezione 
anti-vento.Studiata per il moderno “urban traveller”, Blauer Hi.Tech si ispira alla superiorità funzionale e all’innovazione 
tecnologica per aumentare il livello di comodità e la libertà di movimento.
Blauer Helmets è la nuova linea di caschi proposta da FGF Industry spa e distribuita attraverso una selezione dei migliori 
negozi specializzati del settore moto e fashion. La semplicità delle linee, le colorazioni ricercate e particolari, l’esclusività 
degli abbinamenti cromatici rendono questi caschi un punto di riferimento per il nuovo rider. Sicurezza, tecnicità e 
innovazione sapientemente abbinati ad eleganza, design e passione rendono i nostri caschi dei Blauer Helmets.

From over 60 years Blauer is the leading brand in America for supplying technical garments to all Law Enforcement and 
to some select sectors of the U.S. Army, U.S. Navy officers or the Commando guarding the White House in Washington. The 
constant attention to the garments functionality and the stylistic and technical innovation has allowed Blauer to achieve 
a prevailing position on the market of the uniforms having a share which is near the 80%. First among all the American 
companies in the field of outerwear, the company has introduced Thermolite removable inside which makes the garments 
useful all year round. The Company “motto” is “Uncompromising Performance”! Blauer’s main purpose is, in fact, to equip 
its special customers with just real tools, absolutely trustworthy even in the most delicate and dramatic circumstances 
without loosing sight of comfort and lightness. Blauer manufactures the garments for becoming the first defensive line 
against such adverse elements as cold and hot temperatures, the water and the danger and thus becoming the first 
choice among American Police Officers. These garments are available in Italy and also in Europe, for the world of fashion, 
thanks to a license agreement with FGF INDUSTRY SPA Company and addressed to a public keen on “made in U.S.A.” brands 
and on technical items wich could boast their own history and confer upon themselves the title of “authentic-original” 
even if improved in comfort and fitting adopting characteristics and shapes wich are necessary for the European Market. 
Developing the brand was created Blauer Hi.Tech a cutting edge clothing line created following technical, functional and hi 
performance standards. The fabrics used are technologic, innovative and performing and they have many characteristic 
such as proof resistant quality,  transpirability, permeability and wind defense.
The collection is studied for the cosmopolitan “urban traveler” , Blauer Hi. Tech is inspired by functional superiority and 
technological innovation in order to increase the quality of comfort and the freedom of the motion.
Blauer Helmets is the new Helmets Collection created by FGF Industry Spa and presented through a selection of the best 
specialized shops of the motorbike and fashion world. Thanks to the line simplicity, the refined and details shades, 
the exclusivity of the chromatics matches, these helmets are a reference point for the new rider. Safety, technicity and 
innovation wisely mixed with elegance, design and passion make our helmets a “Blauer Helmets.”





code: 92LU92002.000

color: CR (CROME)

Boston
Taglie: XS/XL Peso: 1100 gr +/- 50 gr

 Calotta esterna: Tri-composite Dyneema/Carbon/Aramidic Fibre e Epoxy Resin • Tessuto interno Sanitized e Chopper polistirolo ad intensità differenziata, EPS a doppio strato per migliorare l’assorbimento 
degli urti • Cinturino con sistema di ritenzione micrometrico a sgancio rapido • Interni estraibili e lavabil • 5 estrattori aria. La calotta del Boston lo rende in grado di garantire la massima sicurezza anche a chi 

utilizza il proprio scooter o la propria moto in città senza rinunciare al comfort di un jet leggero e areato. È in fibre tricomposite (dyneema, carbonio e fibre aramidiche) aerodinamico e resistente agli urti. 
 Calotta interna: è in eps, stampata  a densità differenziata, per un il miglior assorbimento dell’energia generata da un impatto. 

CARATTERISTICHE TECNICHE





code: 92LU92002.000

color: WH (WHITE)

Boston
 Sizes: XS/XL Weight: 1100 gr +/- 50 gr

External shell: Tri-composite Dyneema/Carbon/Aramidic Fibre and Epoxy Resin • Inner parts fabric Sanitized and Chopper • EPS differentiate intensity , with double layer 
to improve the shock resistance • Chinstrap with Micrometric buckle quick release system • Inner parts removable and washable • 5 air ventilations.

The Boston shell guarantees the maximum safety even for those who use their scooters or bikes in the city traffic without give up on the comfort of a very light open face helmet. Is in tricomposite fibres 
(dyneema, carbon and aramidic fibres), aerodynamic and shock resistant. The internal shell is in eps, moulded with a differentiate intensity for a better absorption of the shock energy.

TECHNICAL CHARACTERISTICS





Boston

code: 92LU92002.000

color: GR (GREY)

Taglie: XS/XL Peso: 1100 gr +/- 50 gr
 Calotta esterna: Tri-composite Dyneema/Carbon/Aramidic Fibre e Epoxy Resin • Tessuto interno Sanitized e Chopper polistirolo ad intensità differenziata, EPS a doppio strato per migliorare l’assorbimento 

degli urti • Cinturino con sistema di ritenzione micrometrico a sgancio rapido • Interni estraibili e lavabil • 5 estrattori aria. La calotta del Boston lo rende in grado di garantire la massima sicurezza anche a chi 
utilizza il proprio scooter o la propria moto in città senza rinunciare al comfort di un jet leggero e areato. È in fibre tricomposite (dyneema, carbonio e fibre aramidiche) aerodinamico e resistente agli urti. 

 Calotta interna: è in eps, stampata  a densità differenziata, per un il miglior assorbimento dell’energia generata da un impatto. 

CARATTERISTICHE TECNICHE





Boston

code: 92LU92002.000

color: BK (BLACK)

 Sizes: XS/XL Weight: 1100 gr +/- 50 gr
External shell: Tri-composite Dyneema/Carbon/Aramidic Fibre and Epoxy Resin • Inner parts fabric Sanitized and Chopper • EPS differentiate intensity , with double layer 

to improve the shock resistance • Chinstrap with Micrometric buckle quick release system • Inner parts removable and washable • 5 air ventilations.
The Boston shell guarantees the maximum safety even for those who use their scooters or bikes in the city traffic without give up on the comfort of a very light open face helmet. Is in tricomposite fibres 

(dyneema, carbon and aramidic fibres), aerodynamic and shock resistant. The internal shell is in eps, moulded with a differentiate intensity for a better absorption of the shock energy.

TECHNICAL CHARACTERISTICS





code: 92LU92002.000

color: WHUS (WHITE USA)

BostonUSA

Taglie: XS/XL Peso: 1100 gr +/- 50 gr
 Calotta esterna: Tri-composite Dyneema/Carbon/Aramidic Fibre e Epoxy Resin • Tessuto interno Sanitized e Chopper polistirolo ad intensità differenziata, EPS a doppio strato per migliorare l’assorbimento 

degli urti • Cinturino con sistema di ritenzione micrometrico a sgancio rapido • Interni estraibili e lavabil • 5 estrattori aria. La calotta del Boston lo rende in grado di garantire la massima sicurezza anche a chi 
utilizza il proprio scooter o la propria moto in città senza rinunciare al comfort di un jet leggero e areato. È in fibre tricomposite (dyneema, carbonio e fibre aramidiche) aerodinamico e resistente agli urti. 

 Calotta interna: è in eps, stampata  a densità differenziata, per un il miglior assorbimento dell’energia generata da un impatto. 

CARATTERISTICHE TECNICHE





BostonUSA

code: 92LU92002.000

color: BKUS (BLACK USA)

 Sizes: XS/XL Weight: 1100 gr +/- 50 gr
External shell: Tri-composite Dyneema/Carbon/Aramidic Fibre and Epoxy Resin • Inner parts fabric Sanitized and Chopper • EPS differentiate intensity , with double layer 

to improve the shock resistance • Chinstrap with Micrometric buckle quick release system • Inner parts removable and washable • 5 air ventilations.
The Boston shell guarantees the maximum safety even for those who use their scooters or bikes in the city traffic without give up on the comfort of a very light open face helmet. Is in tricomposite fibres 

(dyneema, carbon and aramidic fibres), aerodynamic and shock resistant. The internal shell is in eps, moulded with a differentiate intensity for a better absorption of the shock energy.

TECHNICAL CHARACTERISTICS





Boston

code: 92LU92002.000

color: FU (FUXIA)

 Sizes: XS/XL Weight: 1100 gr +/- 50 gr
External shell: Tri-composite Dyneema/Carbon/Aramidic Fibre and Epoxy Resin • Inner parts fabric Sanitized and Chopper • EPS differentiate intensity , with double layer 

to improve the shock resistance • Chinstrap with Micrometric buckle quick release system • Inner parts removable and washable • 5 air ventilations.
The Boston shell guarantees the maximum safety even for those who use their scooters or bikes in the city traffic without give up on the comfort of a very light open face helmet. Is in tricomposite fibres 

(dyneema, carbon and aramidic fibres), aerodynamic and shock resistant. The internal shell is in eps, moulded with a differentiate intensity for a better absorption of the shock energy.

TECHNICAL CHARACTERISTICS





Pilot

color: WH (WHITE)

code: 92LU92006.000

Taglie: XS/XL Peso: 1100 gr +/- 50 gr
Calotta esterna: Carbon o tri-composite Dyneema/Carbon/Aramidic Fibre e Epoxy Resin tessuto interno  Sanitized.

Visierino scuro  interno a scomparsa polistirolo ad intensità differenziata, EPS a doppio strato per migliorare l’assorbimento degli urti.
Cinturino con sistema di ritenzione micrometrico a sgancio rapido • Interni estraibili e lavabili.

CARATTERISTICHE TECNICHE





Pilot

code: 92LU92006.000

color: WHMA (WHITE MATT)color: BKMA (BLACK MATT)

 Sizes: XS/XL  Weight: 1100 gr +/- 50 gr 
External shell: Carbon or tri-composite Dyneema/Carbon/Aramidic Fibre and Epoxy Resin fabric of the inner parts: 

Shalimar, Sanitized and Chopper internal dark sun visor EPS differentiate intensity, with double layer to improve the shock resistance.
Inner parts removable and washable • Chinstrap with Micrometric buckle quick release system.

TECHNICAL CHARACTERISTICS





Pilot

color: CHIPS (BLU GOLD)

code: 92LU92006.000

Taglie: XS/XL Peso: 1100 gr +/- 50 gr
Calotta esterna: Carbon o tri-composite Dyneema/Carbon/Aramidic Fibre e Epoxy Resin tessuto interno  Sanitized.

Visierino scuro  interno a scomparsa polistirolo ad intensità differenziata, EPS a doppio strato per migliorare l’assorbimento degli urti.
Cinturino con sistema di ritenzione micrometrico a sgancio rapido • Interni estraibili e lavabili.

CARATTERISTICHE TECNICHE





color: WH (WHITE)

Pilot

color: OR (ORANGE)

code: 92LU92006.000

Taglie: XS/XL Peso: 1100 gr +/- 50 gr
Calotta esterna: Carbon o tri-composite Dyneema/Carbon/Aramidic Fibre e Epoxy Resin tessuto interno  Sanitized.

Visierino scuro  interno a scomparsa polistirolo ad intensità differenziata, EPS a doppio strato per migliorare l’assorbimento degli urti.
Cinturino con sistema di ritenzione micrometrico a sgancio rapido • Interni estraibili e lavabili.

CARATTERISTICHE TECNICHE





Pilot

code: 92LU92006.000

color: FU (FUXIA)color: BKMA (BLACK MATT)

 Sizes: XS/XL  Weight: 1100 gr +/- 50 gr 
External shell: Carbon or tri-composite Dyneema/Carbon/Aramidic Fibre and Epoxy Resin fabric of the inner parts: 

Shalimar, Sanitized and Chopper internal dark sun visor EPS differentiate intensity, with double layer to improve the shock resistance.
Inner parts removable and washable • Chinstrap with Micrometric buckle quick release system.

TECHNICAL CHARACTERISTICS





Trooper

code: 92LU92001.000

Taglie: XS/XXL Peso: 1090 gr +/- 50 gr 
Calotta esterna: Carbon o tri-composite Dyneema/Carbon/Aramidic Fibre e Epoxy Resin.

Tessuto interno Shalimar (Carbon) Sanitized e Chopper • Polistirolo ad intensità differenziata, EPS a doppio strato per migliorare l’assorbimento degli urti.
Cinturino con sistema di ritenzione micrometrico a sgancio rapido • Interni estraibili e lavabili 3 estrattori aria: mento,  superiore e  inferiore.

CARATTERISTICHE TECNICHE

color: WH (WHITE)





Trooper

code: 92LU92001.000

Sizes: XS/XXL Weight: 1090 gr +/- 50 gr 
External shell: Carbon o tri-composite Dyneema/Carbon/Aramidic Fibre e Epoxy Resin.

Fabric internal Shalimar (Carbon) Sanitized e Chopper • EPS differentiate intensity , with double layer to improve the shock resistance.
Chinstrap with Micrometric buckle quick release system inner parts removable and washable3 air ventilations: chin, upper and lower.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

color: BK (BLACK)





Trooper

code: 92LU92001.000

Taglie: XS/XXL Peso: 1090 gr +/- 50 gr 
Calotta esterna: Carbon o tri-composite Dyneema/Carbon/Aramidic Fibre e Epoxy Resin.

Tessuto interno Shalimar (Carbon) Sanitized e Chopper • Polistirolo ad intensità differenziata, EPS a doppio strato per migliorare l’assorbimento degli urti.
Cinturino con sistema di ritenzione micrometrico a sgancio rapido • Interni estraibili e lavabili 3 estrattori aria: mento,  superiore e  inferiore.

CARATTERISTICHE TECNICHE

color: OR (ORANGE)





Force OneTaglie: XS/XL Peso: 1290 gr +/- 50 gr
  Calotta esterna in 2 taglie: Tri-composite Dyneema/Carbon/Aramidic Fibre e Epoxy Resin tessuto interno Sanitized e Chopper. 

  Polistirolo ad intensità differenziata in 2 taglie, EPS a doppio strato per migliorare l’assorbimento degli urti. 
Cinturino con sistema di ritenzione a doppia D • Interni estraibili e lavabili • 3 estrattori aria posteriori • 2 ventilazioni superiori e 1 inferiore.

CARATTERISTICHE TECNICHE

code: 92LU92005.000

color: WH (WHITE)color: BK (BLACK)





Force One

code: 92LU92005.000

Sizes: XS/XL Weight: 1290 gr +/- 50 gr 
External shell in 2 sizes: tri-composite Dyneema/Carbon/Aramidic Fibre e Epoxy Resin. 

Fabric internal Sanitized e Chopper EPS differentiate intensity, with double layer to improve the shock resistance.
 Double - D chinstrap inner parts removable and washable • 3 rear air ventilation • 2 ventilations upper e 1 lower.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

color: BKUS (BLACK USA)color: WHUS (WHITE USA)



PHILLIP ISLAND LOSAIL VALENCIA ASSEN MONZA

SALT LAKE CITY MISANO DONINGTONKYALAMI

NÜRBURGRING IMOLA MAGNY COURS PORTIMÃOBRNO



VALENCIA TEST.10 PHILLIP ISLAND.10 ASSEN.10

MISANO.10 NÜRBURGRING.10 IMOLA.10

I nostri sogni, i nostri desideri, 
le nostre passioni, noi li portiamo in pista 
cercando ogni volta di stupirci e di stupirvi. 
Cerchiamo di anticipare quello che verrà. 
Vogliamo portarvi avanti nel tempo, 
in ogni gara dove saremo. 
Sono i  Blauer Helmets Limited Edition, 
caschi esclusivi, unici, dipinti a mano,
prototipi in continua evoluzione. 
Disponibili solo su richiesta: 
info@blauerhelmets.com

We bring our dreams, desires and passions 
onto the track in a bid to amaze both ourselves 
and you every time. 
We try to predict the shape of things to come. 
We want to take you forward in time,
 in every competition we’re in. 
These are the Blauer Helmets Limited Edition: 
exclusive, unique, hand painted helmets 
that are continuously evolving prototypes.
Available only on request: 
info@blauerhelmets.com



RIDER: MICHELE PIRRO TEAM: GRESINI RACING MOTO2 2011



RIDER: MICHELE PIRRO TEAM: HONDA TEN KATE CBR 600 RR 2010



“Non saprete mai come si sente un pilota quando vince. Quel casco nasconde sentimenti incomprensibili.”
 “You never know how it feels when a driver wins. That helmet hides incomprehensible feelings.”
 ...Ayrton Senna

www.blauerhelmets.com





Produced and distributed by                                           www.blauerhelmets.com


